

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1905

09-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വൈപ്പിൻ ഗവൺമെന്റ് ആർട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളേജിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ		ഡോ. ആർ ബിന്ദു (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>വൈപ്പിൻ ഗവൺമെന്റ് ആർട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളേജിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി 1.71 ഏക്കർ സ്ഥലം വിട്ടുനൽകുന്നതിന് ഭൂവുടമകൾ സമ്മതപത്രം നൽകിയിട്ടും പ്രസ്തുത സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം നേരിടുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>വൈപ്പിൻ സർക്കാർ ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 1.71 ഏക്കർ ഭൂമി വിട്ടു നൽകുന്നതിനായി ഭൂവുടമകൾ സമ്മതപത്രം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ കോളേജിന് അക്രഡിറ്റേഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് കുറഞ്ഞത് 5 ഏക്കർ ഭൂമി എങ്കിലും വേണമെന്നിരിക്കെ സമ്മതപത്രം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ഭൂമി മാത്രം ഏറ്റെടുക്കുന്നത് കോളേജിന്റെ ഭാവി വികസനത്തിന് പര്യാപ്തമാകില്ല. ടി സാഹചര്യത്തിൽ കോളേജിന്റെ പരിസര പ്രദേശങ്ങളിൽ 5 ഏക്കർ ഭൂമിക്കായി നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയ പ്ലോട്ടുകളിൽ എല്ലാം (7.5 ഏക്കർ ഉൾപ്പെടെ) കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യത പരിശോധിച്ചപ്പോൾ പ്രസ്തുത മേഖല തീരദേശ പരിപാലന മേഖലയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സാധ്യമല്ല എന്ന് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ ലഭ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുത്ത് കോളേജ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച് വരികയാണ്.</p>
(ബി)	<p>യു.ജി.സി. അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കാൻ 5 ഏക്കർ സ്ഥലം ആവശ്യമാണെന്നിരിക്കെ സമ്മതപത്രം ലഭ്യമായ പ്രസ്തുത സ്ഥലവും സമീപത്തായി നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിരുന്ന 7.5 ഏക്കർ സ്ഥലവും ഏറ്റെടുക്കുന്നതിലെ കാലതാമസത്തിന് കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>വൈപ്പിൻ സർക്കാർ ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 1.71 ഏക്കർ ഭൂമി വിട്ടു നൽകുന്നതിനായി ഭൂവുടമകൾ സമ്മതപത്രം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ കോളേജിന് അക്രഡിറ്റേഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് കുറഞ്ഞത് 5 ഏക്കർ ഭൂമി എങ്കിലും വേണമെന്നിരിക്കെ സമ്മതപത്രം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ഭൂമി മാത്രം ഏറ്റെടുക്കുന്നത് കോളേജിന്റെ ഭാവി വികസനത്തിന് പര്യാപ്തമാകില്ല. ടി സാഹചര്യത്തിൽ കോളേജിന്റെ പരിസര പ്രദേശങ്ങളിൽ 5 ഏക്കർ ഭൂമിക്കായി നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയ പ്ലോട്ടുകളിൽ എല്ലാം (7.5 ഏക്കർ ഉൾപ്പെടെ) കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യത പരിശോധിച്ചപ്പോൾ പ്രസ്തുത മേഖല തീരദേശ പരിപാലന മേഖലയിൽ</p>

		<p>ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സാധ്യമല്ല എന്ന് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ ലഭ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുത്ത് കോളേജ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച് വരികയാണ്.</p>
(സി)	<p>അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി 2017-ൽ കീഫ്ബി അനുവദിച്ച 10 കോടി രൂപ നഷ്ടമാകാനുള്ള സാധ്യത കണക്കിലെടുത്ത്, 25 കിലോമീറ്റർ മാത്രം നീളവും പരമാവധി 3 കിലോമീറ്റർ മാത്രം വീതിയുമുള്ള വൈപ്പിൻ ദീപ് മണ്ഡലത്തിൽ ലഭ്യമായ ഭൂമി അടിയന്തരമായി ഏറ്റെടുക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(സി) വൈപ്പിൻ സർക്കാർ ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 1.71 ഏക്കർ ഭൂമി വിട്ടു നൽകുന്നതിനായി ഭൂവുടമകൾ സമ്മതപത്രം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ കോളേജിന് അക്രഡിറ്റേഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് കുറഞ്ഞത് 5 ഏക്കർ ഭൂമി എങ്കിലും വേണമെന്നിരിക്കെ സമ്മതപത്രം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ഭൂമി മാത്രം ഏറ്റെടുക്കുന്നത് കോളേജിന്റെ ഭാവി വികസനത്തിന് പര്യാപ്തമാകില്ല. ടി സാഹചര്യത്തിൽ കോളേജിന്റെ പരിസര പ്രദേശങ്ങളിൽ 5 ഏക്കർ ഭൂമിക്കായി നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയ പ്ലോട്ടുകളിൽ എല്ലാം (7.5 ഏക്കർ ഉൾപ്പെടെ) കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യത പരിശോധിച്ചപ്പോൾ പ്രസ്തുത മേഖല തീരദേശ പരിപാലന മേഖലയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സാധ്യമല്ല എന്ന് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ ലഭ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുത്ത് കോളേജ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച് വരികയാണ്.</p>
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത വിഷയം ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിനായി 16.5.2022, 5.11.2022 തീയതികളിൽ മന്ത്രിക്ക് സമർപ്പിച്ച കത്തിന്മേൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(ഡി) വൈപ്പിൻ സർക്കാർ ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 1.71 ഏക്കർ ഭൂമി വിട്ടു നൽകുന്നതിനായി ഭൂവുടമകൾ സമ്മതപത്രം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ കോളേജിന് അക്രഡിറ്റേഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് കുറഞ്ഞത് 5 ഏക്കർ ഭൂമി എങ്കിലും വേണമെന്നിരിക്കെ സമ്മതപത്രം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ഭൂമി മാത്രം ഏറ്റെടുക്കുന്നത് കോളേജിന്റെ ഭാവി വികസനത്തിന് പര്യാപ്തമാകില്ല. ടി സാഹചര്യത്തിൽ കോളേജിന്റെ പരിസര പ്രദേശങ്ങളിൽ 5 ഏക്കർ ഭൂമിക്കായി നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയ പ്ലോട്ടുകളിൽ എല്ലാം (7.5 ഏക്കർ ഉൾപ്പെടെ) കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യത പരിശോധിച്ചപ്പോൾ പ്രസ്തുത മേഖല തീരദേശ പരിപാലന മേഖലയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സാധ്യമല്ല എന്ന് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ ലഭ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുത്ത് കോളേജ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച് വരികയാണ്.</p>

